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1. Vypocitej piiklady: 2 »

© 8 8 8 6 6 0 % 8 8 © C 6 &6 60 5 0 8 e 6 65 66D 0BG OGO GBS B TGS 66 6O S S0 O0 60O SO SO EE S L0 OOV HBVIEOIO SO0 OSSO

3. Porovnej ¢isla.
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2. Vypocitej piiklady.
10-4-1= 1+3+6= 10-4-2=

9-2 6 4r0F5=1 - 9-7-2=

]
6—1—0=S 3+5+1
41

10-1-8=

9-4-3= 35208 8-3-4=

4 6 8 6 60 0006006805585 0060606400060

P I T T T T T I T i I I A R A B I I A R I I I A B B A A

4. Rozkladej
&slo 10.

5. Vypoéitej slovni ulohy.

ZNAZORNI:

ODPOVEZ: BABICCE ZBYLA KOTATKA.

Na stromé dozralo 16jablek.
Dédecek 4 jablka utrhnul.

Kolik zustalo na stromé?

ZNAZORNI:

VYPOCI'TE{:”jO — & =6

ODPOVEZ: NA STROME ZUSTALO __é\________ JABLEK.

® © 6 ® 6 6 0 9 660 6D S 6B E 6 6 68 O 6 S 6 E 6O 060G S0 60000 E 6B 606 E O 6 LSOOG L0000 S S 600800 S L6 O ssEON




